MAOHMATIKA

1. EktéAcoe kaGOeTa TIC mapakdTw mpdgeic:
a)0,8+1,17 p)187+2058 y)40,108+87,9 3)8,87-3,198 ¢)
79,5-53,07

2. Na ppeic Tnv mepipeTpo Kai 1o eppadov Tou opBoywviou
mapaAAnAoypappou mou
Exel OUo d1adoXIKEC TAEUPEC HE PNKN:

a) 6 ek. kai 5 ek. TI= E-= B) 7 ek. ka1 4 ek. TI=
E-

y) 14 ek. ka1 6 ek. TT= E=- 3) 50 ek. kat 20 ek. TT=
E=

3. H wepipgeTpoc evog TeTpaywvou eivar 68 k.
a) Ti gAKoG €X&l N TTAEUPd TOU TETPAYWVOU;
B) TTolo civar To eppadov Tou Tepaywvou,; E=

4. ‘Eva opBoywvio apaAAnAoypappo £xel eppadov 56 T.ek. kai pia
wAgupd Tou eival 8 K.

a) Na ppeic Thv dAAn (d1adoxIKR) TTAcupd Tou opBoywviou.
p) TTéon cival n mepigeTpog Tou opBoywviou; TT=




89

5. Alaipw kai Ppiokw mole¢ and TIC diAIPETEIC Eival TEAEIEC KAl TOIEC
arteAeic.

4 114 |9 294 |7 1657 |6

6.Na ouykpiveic Touc mapakatw apiOpouc XpNoIHOTOIWVTAC TO
KaTtaAAnAo oupporo (<,=,>):

a)0,615___ 0,62 p) 011 0,109 v)

0,500 051

5)1,300__ 1,3 £)0,01__ 01 o1)0,01__ 01
0) 1,671,607 n) 2,020___ 2,03 0)1815__ 18

7. Bpec Ta mnAika Twv ewopevwy diaipéocwyv pe 1o 10,100 kar 1.000.
a) 6:10= p) 8:10= y) 3:10= d) 35:10=  ¢) 486:10= oT)
5.367:10=

) 2:100= n) 6:100= 0) 67:100= 1) 567:100-= K)
7.067:100=

ka) 8:1000= Ky) 65:1000= kd) 598:1000= KE)
8432:1000=

8. ZupurAnpwoe Ta mapakatw keva (roAAarmAacialw n diaipw pe 1o 10,
o 100 A To

1.000).

a) Tia va petatpéyw Ta dek. ae XIA., HE TO
100.

B) MNa va peTatpéyw Ta XIA. o€ €K., HE TO




v) Fia va peTatpéyw 1a Y. o€ €K.,

0) Ta va pyetatpéyw Ta xIA. o€ |.,

) Na va yeTatpéyw Td €K. 0€ Y.,

o1) Iia va geTatpéyw Ta eK. oc deK.,

HE TO

He TO

HE TO

HE TO



